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1.koşuda, 6 numaraya kayıtlı KARAATEŞ isimli atın antrenörü Casım KATI, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 30 boy geç 

çıkması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi 

gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 6 numaraya kayıtlı KARAATEŞ isimli at starttan 30 boy geç çıkması 

nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

10.04.2021 tarihinde yapılan 1. koşu öncesi binici Halil POLAT, süresi içerisinde mazeretsiz olarak tartı mahallinde bulunmayarak 

tartı ile ilgili yükümlülüklerini yerine getirmediğinden yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı 

Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 120/2 Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermemiştir. 

Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili  Yönetmeliğinin 120/2 maddesi 

gereği ( 21.04.2021 gününden başlamak üzere) 15 ( on beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 1.226 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

13.04.2021 tarihinde yapılan 4. koşuda 14 numaralı MAVİŞ TAHA isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, start çıkışı sonrasında usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve 

İlgili Yönetmeliğin 117/1 Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 18.04.2021 Pazar günü Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli görülmemiştir. 

Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 117/1 maddesi 

gereği ( 21.04.2021 gününden başlamak üzere) 5 ( beş) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 3 numaralı GÖKDENİZİM isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, son 100 metre sonrasında yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numaralı ALYETİŞ isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son 650 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

12 numaralı LADY ELENİ isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışı sonrası 900 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

KOŞU NO:  3
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3.Koşuda, 14 numaralı ELYASA isimli at start çıkışından hemen sonra binicisi Emrah SİNCAN' ı düşürmüştür. Koşu sonrası yapılan 

muayenelerde binicide ve atta herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir. 

3 numaralı KAÇAR YUNUS isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sol ayakta topallık tespit 

edilmesi nedeniyle, detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

5 numaralı KÜÇÜKAĞA isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sol ayakta topallık tespit 

edilmesi nedeniyle, detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

8 numaraya kayıtlı DILCAN isimli atın antrenörü Kazım YILDIZ, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan çıkmaması sebebi ile 

Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır. Buna göre; 8 numaraya kayıtlı DILCAN isimli at starttan çıkmaması nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince 

eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği 

koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaralı ŞENTÜRK isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

4. koşuda, 15  numaraya kayıtlı LADY PIA isimli atın antrenörü Abdullah KIZILYAMAÇ, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 

çıkmaması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi 

gereğince ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 15 numaraya kayıtlı LADY PIA  isimli at starttan çıkmaması 

nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır ( tekerrür ).

10 numaralı ÖZEL isimli atın binicisi Erkan TUNÇ, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. Koşuda, 4 numaralı LUMINARY isimli at son 700 metrede tökezleyerek binicisi Samet ERKUŞ' u düşürmüştür. Koşu sonrası 

binici Doktor gözetiminde hastaneye sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  5

7.koşuda, 4 numaralı GURBETÇİ isimli atın binicisi Enver ŞİMŞEK, start çıkışı sonrası 1100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini 

beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7
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